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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΠΡΟΣ

 Σχολικές Μονάδες Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπ/σης αρμοδιότητάς μας (μέσω Δ/νσεων)
ΠΕΚΕΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
 Δ/ΝΣΕΙΣ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ (υπόψη Υπεύθυνων Σχ.
Δραστηριοτήτων)
ΚΕΣΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΚΠΕ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
 ΣΕΠ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΔΕ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ,

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

------
Διεύθυνση: Αρκαδίου 8, Λαμία, 35131
Ηλεκ.Δ/νση: mail@stellad.pde.sch.gr
Πληροφορίες: Γραμματεία Περ/κής

Τηλέφωνο: 22310 66151 (εσωτ. 100)

Θέμα: «Πρόσκληση - Εορτασμοί των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση»

Στο πλαίσιο εκδηλώσεων για τον εορτασμό των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση, η ΠΔΕ
Στερεάς Ελλάδας εξασφάλισε τη δυνατότητα ηλεκτρονικής συμμετοχής και παρακολούθησης του
προγράμματος που προσφέρει το ΕΚΠΑ με κύκλους ομιλιών.
Ο Αγώνας του ’21 δοκιμάστηκε σε πολλά επίπεδα: πολεμικά, ιδεολογικά, πολιτικά, διπλωματικά,
κοινωνικά. Πάνω σε αυτήν την πραγματικότητα έχει δομηθεί ο κύκλος ομιλιών με τίτλο «21 ομιλίες για
το ’21». Κατά τη διάρκεια του κύκλου αυτού, είκοσι διδάσκοντες και διδάσκουσες του Εθνικού και
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με τις είκοσι μία ομιλίες τους, θα επιχειρήσουν να αναλύσουν
το πλαίσιο, να ερμηνεύσουν τα γεγονότα, να διαφωτίσουν τις εξελίξεις ούτως ώστε να γίνει κατανοητό το
μέγεθος και η σημασία των πολλών παραμέτρων της Ελληνικής Επανάστασης.
Υπεύθυνη των 21 ομιλιών για το ΄21: καθηγήτρια Μαρία Ευθυμίου
Oι ομιλίες θα διεξάγονται διαδικτυακά το διάστημα από 13 Ιανουαρίου 2021 έως 10 Νοεμβρίου 2021,
ημέρα Τετάρτη, ώρα 19.00 στο σύνδεσμο

https://uoa.webex.com/uoa/onstage/g.php?PRID=394a985d43411fae241576933bafbd30

Για τη σύνδεση είναι απαραίτητα το ονοματεπώνυμο, email και ο κωδικός 1821.
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα των ομιλιών και η αφίσα.

Σημ: 13 Ιανουαρίου 2021: Μαρία Ευθυμίου, Καθηγήτρια, Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας (ΕΚΠΑ), Χαιρετισμός,
Όλγα Κατσιαρδή-Hering, Ομ. Καθηγήτρια, Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας (ΕΚΠΑ), Προεπαναστατικά κινήματα
και δράσεις

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
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